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Entendendo a Verificação em Duas Etapas do Google

A Verificação em Duas Etapas é um recurso de segurança 
que adiciona uma camada extra de proteção à sua conta do 
Google, além da senha tradicional. Aqui está como funciona:

1. Senha padrão: Você ainda precisará inserir sua senha 
padrão ao fazer login na sua conta do Google.

2. Segunda etapa de verificação: Após inserir sua senha, você 
será solicitado a fornecer uma segunda forma de verificação:

- Código de verificação: Um código único enviado para o seu 
telefone celular por mensagem de texto (SMS) ou por um 
aplicativo de autenticação.

3. Confirmação: Após fornecer o código ou aprovar a 
notificação, você será autenticado com sucesso e terá acesso 
à sua conta do Google.

4. Segurança adicional: Com a Verificação em Duas Etapas 
ativada, mesmo que alguém consiga sua senha, ainda será 
necessário o segundo fator de verificação para acessar sua 
conta. Isso torna muito mais difícil para invasores acessarem 
sua conta, oferecendo uma camada extra de segurança.

Ativar a verificação em Duas Etapas é uma maneira simples e 
eficaz de proteger sua conta do Google contra acessos não 
autorizados.
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Como realizar o configuração da verificação em 
duas etapas:

Após inserir a senha do e-mail, o usuário será 
redirecionado para a tela de configurações da 
verificação em duas etapas para que o e-mail não 
seja bloqueado.

Clique em “INSCREVER-SE”
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Clique em “COMEÇAR”
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Insira o número de telefone desejado (fixo ou móvel) 
e selecione a preferência de recebimento dos 
códigos.
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Insira o código recebido.
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Clique em “ATIVAR” e a configuração estará concluída.
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É possível, ainda, ativar o "Google Authenticator", um 
aplicativo do Google que permite receber o código 
mesmo quando o smartphone estiver offline. 

O primeiro acesso do Google Authenticator, deve ser 
realizado com um smartphone que possua área 
disponível para receber um SMS e somente após essa 
configuração o mesmo poderá ser utilizado offline.

Após configurar a verificação em duas etapas, você será 
redirecionado para a tela de Segurança. 

Ao rolar a barra até encontrar a seguinte imagem, 
selecione o "Google Authenticator".
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Faça o download do Google Authenticator na Google 
Play Store ou na App Store da Apple, clique em “+ 
Configurar o autenticador”
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Surgirá na tela o QR code para ser escaneado com 
o aplicativo Google authenticator.
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No aplicativo Google Authenticator no smartphone, 
faça login em sua conta de e-mail e, em seguida, 
clique em "+" para adicionar e ler o QR code. Siga o 
passo a passo fornecido no smartphone. Feito isso, a 
cada nova sessão iniciada em um dispositivo novo, 
você receberá um código no aplicativo para concluir o 
login em sua conta de e-mail.

 Estamos à disposição para solucionar qualquer dúvida.
Ramais/fones: 4009-3411 / 3413 / 3414 / 3415

Diretoria Adjunta de Tecnologia da Informação
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